

篮协对“八一、福建冲突”开出重磅罚单,总禁赛场次创CBA历史纪录

14人共停赛24场 八一队人都凑不齐了

“CBA联赛第16轮,八一对福建的比赛中,双方球员爆发大规模冲突。昨天,中国篮协公布了对两队的处罚决定。冲突的主角福建队外援泰勒和八一队球员邹雨宸均遭到了停赛5场的处罚,八一队曹岩停赛3场,八一队另有7名球员各自停赛1场,福建队另有4名球员各自停赛1场。值得一提的是,这是CBA历史上因为冲突事件球员被停赛总场次最多的一次处罚,八一队更是只剩6名球员“清白”。

同时,篮协还对福建俱乐部和八一俱乐部分别开出了共计18万元和34万元的罚单。

现代快报记者 黄成宇



12月11日比赛现场,八一和福建打成一团

14人共禁赛24场,停赛场次创历史纪录

上周五,CBA第16轮八一对福建的比赛中,双方球员爆发大规模身体冲突,导致比赛中断11分钟,赛场内甚至冲进了球迷,造成场面更加混乱,给CBA联赛造成了极为恶劣的影响。昨天,中国篮协就此宣布了对八一、福建冲突的处罚结果,八一队和福建队总共14名球员受到不同程度的禁赛处罚。同时,两队共被罚款52万元,两队球员共禁赛24场。

在这次处罚中,冲突主角——八一队小将邹雨宸和福建外援泰勒各停赛5场。此外,八一队曹岩停赛3场,该队另有7名球员各自停赛1场,福建队另有4名球员各自停赛1场。从两队球员被禁赛的场次看,这无疑是中国历史上最大的罚单。上赛季,四川队主场战天津队时的那次大规模斗殴冲突,尚平等4名球员总共被禁赛21场。这一次,禁赛场

次达到了24场,超过了“川津战”创造的纪录。

当时,泰勒在篮下起跳投篮,八一队邹雨宸跳起封盖,后者腾空下落时,身体失去平衡,身体的右侧和手臂压在了泰勒的头、肩部,泰勒瞬间转身用右肘击打了邹雨宸的背部,邹雨宸随即用右肘击打泰勒的头颈部。随后,两队多名球员参与了肉搏。

八一仅剩6将清白,只好执行分批禁赛

中国篮协的罚单公布后,八一队总经理徐积作出了回应,他认为篮协一下子让八一队九名球员禁赛的做法过于严厉:“你一下子禁赛了我九名球员,让我们怎么打球?”

在篮协公布的处罚通告中,八一队的邹雨宸被停赛5场,曹岩被停赛3场,付豪、李天戈、田宇翔、刘航

初、雷蒙、余晨、张祖铭这7名球员各停赛1场。八一队的禁赛球员多达9人,而球队新赛季报名球员总共只有15人,只剩下韩硕、德勒黑、许钟豪、阿尔斯兰、罗凯文、缪光阳这6人属于“清白之身”。

为了保障八一队能照常参加接下来的联赛,中国篮协将对7名禁赛一场的球员采取分批禁赛的方式执

行。停赛顺序以受处罚运动员的号码从小到大排序确定,排序在前的运动员优先进入替补名单,以使球队报名运动员达到8人。

按照篮协的这一处罚示意,常规赛第18轮,八一队将共有8名球员参加对阵青岛的比赛;而第19轮八一队迎战北京时,将有11名球员可以参赛。

声音

篮协:全武行爆发与裁判无关

本赛季,裁判抢球员的头条已经不止一次地发生了,哨子仍然是阻碍CBA发展的一大难题,更令人担忧的是,他们的吹罚越来越“艺术”。有人认为,此次冲突的导火索——邹雨宸对泰勒的大动作犯规,裁判应该判罚技术犯规,而不是普通的犯规。

针对裁判控制不力的说法,联赛办公室负责人解释道,裁判因素虽然可能引发冲突,但二者之间并无必然关系。赛场上的冲突主要还是因为对抗造成的。

马布里有望成CBA持“中国绿卡”第一人



马布里在今年4月份前往北京市公安局出入境管理局,申请了《外国人永久居留证》,如果最终获批,他将成为CBA第一个拥有“中国绿卡”的球员。

昨天,有媒体爆料,目前马布里的申请手续一切顺利,很有希望获得批准,不过目前还没有收到最终的确切消息,结果还需要一段时间的等待。如果能够获得“中国绿卡”,马布里就将与中国国民享有相同的权利,承担相同的义务。在此之后,马布里在中国停留居住将不再受到限制,也无需办理签证。

在帮助北京队四年里获得了三个总冠军后,北京市政府为马布里颁发了长城友谊奖,这是授予为北京做出杰出贡献的外国专家的最高奖项。他还成为了北京市荣誉市民,并由北京市市长亲自为他颁发了金钥匙。 新体

姚明、奥尼尔有望提前入选名人堂

昨日,据NBA官网消息,美国奈史密斯篮球名人堂的人选规则很可能发生调整,这样,沙奎尔·奥尼尔、阿伦·艾弗森和姚明这3位明星将有望在2016年入选名人堂。

据不愿透露姓名的知情人士透露,此次篮球名人堂入选规则的调整缩短了球员从退役到入选之间的等待时间。根据此前名人堂的规定,球员退役满5个赛季后才有资格获得进入名人堂的提名,而调整后,等待时间将缩减至4个赛季,即在退役5个自然年(而非5个赛季)后的球员将有入选名人堂资格。这也就意味着包括姚明、奥尼尔、艾弗森、贾森·基德和纳什在内的许多球员将有机会提前一年入选名人堂。 据新华社

CBA联赛第18轮今晚打响,同曦主教练恐遭禁赛,肯帝亚赛前被罚2万 篮协对江苏两队“掏牌”



宋建骅本场有望复出

“今晚,CBA联赛第18轮即将打响,同曦和肯帝亚双双奔赴客场对阵山东队和广厦。赛前,同曦主教练徐强告诉记者:“上轮对阵青岛因为一些原因被罚下场,可能会被禁赛一场,但目前还没有收到官方通知。”对于同曦球迷来说也有一个利好消息,宋建骅现已归队,对阵山东可能上场。而肯帝亚也在昨天下午收到一纸罚单,处罚球迷在南京主场的不理智举动。”

现代快报记者 王卫

同曦主教练恐遭禁赛一场

上轮同曦对阵青岛,同曦主教练徐强屡次找裁判投诉,被罚下场。昨天,徐强接受现代快报记者电话采访时表示:“目前还没有收到对于判罚的官方说明,有可能会停赛一场,对阵山东的比赛不知道能不能在场指挥。”

面对接下来的山东,同曦上下也都做了充足的心理准备,主教练徐强说:“虽然上一场被罚上看台,如果这场比赛能上场指挥,若再遇不公正对待,将继续进行投诉。”另外,对于同曦球迷来说还有一个利好消息,球队大将宋建骅鼻梁骨折折小手术目前已经完成,本人也已经于昨天飞抵山东与球队会合。徐

强告诉记者:“本场比赛应该会让我宋建骅上场打几分钟,对于他来说,也很久没打比赛了,不论是身体上还是心理上,都需要一个适应的过程。”

上一场比赛,球队内线买尔丹已经复出,虽然没打多长时间,但是在对阵青岛时也在一定程度上限制了对方的大外援威廉姆斯。此番两大主将都将回归,同曦的阵容更加完整。

肯帝亚分赛场遭罚款2万

今晚,肯帝亚将奔赴客场对阵浙江广厦,延续着近两场对阵广东和新疆的顽强表现,肯帝亚此番远赴杭州,双外援出击的他们希望能终结连败,拒绝被绝杀。

哈登24分 火箭惨遭横扫

北京时间昨日,火箭客场以108:114不敌掘金,本赛季遭对手3:0横扫。在最后6分钟落后16分的情况下,火箭几乎翻盘,但最终功亏一篑,二连胜结束,重新跌到50%胜率之下。詹姆斯·哈登得了24分6次助攻,德怀特·霍华德13分8个篮板。

本场比赛,火箭外线手感不错。下半场风云突变,火箭开始出现连续失误,而掘金抓住机会一举将比分反超。就在大家认为比赛将提前结束时,火箭再次依靠三分球将分差追至两分。而在关键时刻,老将特里错过了反超的三分球。随着主队稳稳命中随后4记罚球,丹佛掘金笑到最后。 据新华社

简讯

昨天下午3点,北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会在北京人民大会堂举行成立大会。大会宣布,北京市委书记郭金龙担任北京冬奥组委主席,国家体育总局局长刘鹏担任执行主席。北京冬奥组委的成立,标志着北京2022年冬奥会的筹备工作进入了新的阶段。